

2020年度全区银行业支持实体经济发展表彰大会召开

郑华森出席并讲话

本报讯 记者周莉莉报道:2月8日上午,2020年度全区银行业支持实体经济发展表彰大会在区政府常务会议室召开。区委副书记、区长郑华森出席会议并讲话。区委常委、常务副区长龚振宙主持会议。区政府党组成员邓颖翔出席会议。

郑华森在讲话中向获奖银行表示热烈的祝贺,向为全区经济社会发展作出杰出贡献的各大银行表示衷心的感谢。他指出,在过去的一年里,全区金融系统坚持“稳”字当头,深入贯彻落实稳健、精准的货币政策,着力推进金融支持“六稳、六保”专项行动,切实发挥职能作用,实现自身发展“有速度”,助力抗疫“有温度”,服务发展“有担当”,体系建设“有突破”,为广丰疫情防控和经济社会发展发挥了重要作用。

郑华森强调,要进一步提高思想认识。把思想和行动统一到区委、区政府的决策部署上来,找准银行机构服务地

方经济发展的切入点,把握金融工作的关键点,扩大信贷投放、加强金融创新、丰富产品供给、严防金融风险,全力提升金融工作水平,为全区经济社会高质量发展跨越式发展提供坚强的金融保障;要进一步提升服务水平。要加强自身能力建设,强化对经济形势的分析研判,从全区经济社会发展实际出发,想方设法、多渠道筹集和投放资金,保障经济社会发展的资金需求;要进一步加大招引力度。金融办要发挥牵头作用,银监及人行要全力支持,持续做好对接招引文章,积极引导各大银行金融机构到我区设立分支机构,不断增加提供贷款的机构数量和规模,增加提供金融服务的种类和模式,为服务好全区实体经济发展打牢基础。

郑华森要求,要进一步强化风险防控。要牢固树立金融风险防范意识,进一步完善监管机制,强化源头管控,加大非法集资处置力度,坚决打击逃避金

融债务行为,加快担保体系、信用体系建设,强化违法失信行为的联合惩戒,确保全区金融业安全稳健运行;要进一步加强对接合作。各金融机构要加强与政府部门的沟通联系,深化合作交流,健全与政府部门、企业的沟通机制,推动金融机构、企业和政府建立良性互动的政银企关系,携手努力更好地服务于地方经济发展。

会上,人民银行通报了2020年度全区银行业支持实体经济发展考核总体情况;邓颖翔宣读了获奖银行名单;广丰农商行董事长程建平、农业银行广丰支行行长张剑华作为获奖代表发言。

区政府办(金融办)、财政局、发改委、工信委、税务局、人民银行广丰支行、上饶银保监分局广丰监管组等单位负责人;全区十三家商业银行行长、副行长参加会议。

本报讯 记者顾荣辉报道:2月8日下午,全区创文工作推进会暨2020年度表彰大会在市民中心16楼会议室召开。区委副书记齐忠有出席会议并讲话。区委常委、宣传部长程剑虹,区人大常委会副主任俞柳君,政协副主席郑明海等出席。副区长王斐主持。

齐忠有在讲话中指出,要肯定成绩、正视问题,切实增强忧患意识,克服松懈麻痹情绪,保持久久为功的执着,再加压、再发力,确保成功创建全国文明城市。

齐忠有要求,发扬能吃苦、善战斗、乐奉献的优良作风,瞄准“全国文明城市创建三年决胜”目标要求,严格对照文明测评标准,抓好网报材料日常收集、持续整改突出问题,不断提升居民文明素质和加大宣传力度,全力以赴打好创文“持久战”。

齐忠有强调,领导力量要再强化。“一把手”作为创文工作第一责任人,务必亲自部署、靠前指挥。责任措施要再细化。严格按照创文标准,把好方向,关注细节,责任到人,一个问题一个问题地整治提升。督查巡查要再深化。区创文办成立5个专项督查组,每周点对点进行全覆盖督查,督查结果列入年度考评重要内容;各乡镇(街道)、相关职能部门相应组织好日常巡查队伍,及时发现并解决问题,确保取得实效。

程剑虹宣读了《关于表扬2020年度全区“十佳文明服务窗口”和“十佳文明服务明星”的通报》和《关于表彰2020年度“文明有礼广丰人”的决定》。

与会区领导为受到表彰的单位及个人颁奖。

会上,获奖代表“十佳文明服务窗口”区税务局第一分局、“十佳文明服务明星”管潇露、“文明有礼广丰人”李辉先后作典型发言。

全区创文工作推进会暨年度表彰大会召开

齐忠有讲话

程剑虹走访慰问全国道德模范提名奖获得者陈德柱

本报讯 曲翔宇报道:2月7日,区委常委、宣传部长程剑虹来到沙田镇,走访慰问了全国道德模范提名奖获得者陈德柱,感谢他在引领社会文明风尚,传递向上向善正能量方面所作出的贡献,并向他送去了新春的祝福。

沙田镇村民陈德柱20多年来坚守诚信,拾荒还债,被村民们誉为“诚信老人”,他的事迹在全国引起强烈反响。2017年,陈德柱荣获第六届全国道德模范提名奖。在陈德柱家中,程剑虹向他致以节日的问候,并仔细询问了

他的身体状况和家庭生活情况,嘱咐有关部门要多关心道德模范的家庭生活,帮助他们解决生活上的困难。

程剑虹指出,诚实守信是中华民族的传统美德。各地各部门单位要以社会主义核心价值观为引领,持续加强诚信宣传教育,弘扬传统美德,加强典型示范,传播诚信理念,营造倡导诚实守信的良好舆论氛围;要在全社会大力宣传道德模范和“身边好人”的先进事迹,大力弘扬道德模范的精神内涵,促进全区公民思想道德水平和文明程度进一步提高。

程剑虹强调,道德模范是时代的英雄,是文明的丰碑,也是精神文明建设中的典型,是全社会各界干部、群众学习的榜样。他们道德光芒,聚集正能量,弘扬新风尚,他们用自己平凡而伟大的行动诠释了人的光华,为社会各界和人民群众树立了道德标杆。大家要以榜样为标杆,从他们身上汲取精神力量,在本职岗位上恪尽职守、奋发有为,做崇高道德的践行者,在全社会形成学好人、做好人、帮好人的浓厚氛围。

喜迎新春 法治同行

本报讯 徐璇报道:新春佳节临近,为进一步弘扬社会主义法治文化,保障辖区居民过一个欢乐、喜庆、祥和、平安的春节,2月7日下午,广丰区永丰街道组织永丰司法所、综治维稳办、禁毒办在丰溪水街开展“新春送法治”主题宣传活动。

活动中,普法工作者到商铺、餐馆及人流量多的市场处发放宣传单,宣讲新型冠状病毒防控法律知识问答、《突发公共卫生事件应急条例》等相关法律。号召大家不信谣不传谣,争做文明居民,引导大家持续增强疫情防控意识、认真做好自身防护,自觉配合有关部门做好疫情防控工作,减少聚会,避免去人员密集的场所,科学防疫,提升自我安全防护意识。

活动现场,普法志愿者们通过悬挂宣传横幅、设置法律服务点、发放宣传材料和宣传礼品的方式,向广大群众宣传了《民法典》《安全生产法》《烟花爆竹安全管理条例》、扫黑除恶等相关法律法规,提醒居民们庆祝节日的同时要注意生产生活安全,平安过节。此次活动还借助小区的LED显示屏滚动播放移风易俗标语,引导小区居民坚定移风易俗观念,坚决摒弃陈规陋习,文明过节。

广丰区严查违规销售、储存、燃放烟花爆竹行为

本报讯 郑劲祺报道:广丰昌兴花炮直营店非法储存烟花鞭炮,公安部门依法对该店老板颜某某予以行政拘留五日的处罚;排山镇夏某某因涉嫌非法经营罪,被广丰公安局依法采取刑事强制措施;大石街道徐某某在禁放区域内燃放烟花爆竹,公安机关即责令其停止行为并整改,并依法对其予以行政处罚……

连日来,广丰区公安机关开展烟花爆竹禁放工作专项行动,组织警力对全区的沿街门店、市场商场、小超市等重点区域全面开展排查清查行动,严厉打击非法生产、运输、储存和销售烟花爆竹违法行为,取得了明显成效。截至目前,已整治取缔无证经营烟花爆竹销售点9个,抓获非法储存、燃放、销售烟花爆竹违法人员7人,查处行政案件7起,侦办非法经营烟花爆竹刑事案件1起,依法采取刑事强制措施1人。共收缴各类烟花爆竹共

计978余件。

高位推动,完善工作机制。自禁放活动开展以来,我区按照“属地管理、政府主导、全民参与”的原则,印发了《广丰区人民政府关于禁止燃放烟花爆竹的通告》,成立了广丰区城市烟花爆竹禁放专项行动领导小组,并多次组织召开全区专题会议,细化明确主城区禁止燃放范围,持续夯实相关部门和街道办职责,将源头管理、宣传巡查、打击处理等各环节有机统一,形成常态长效抓禁燃的工作模式,不断织密筑牢安全防护网。

强化引导,营造禁放氛围。广丰区切实抓住宣传这一关键,开展高密度、不间断、全方位宣传,积极营造禁燃禁放工作“人人知晓,人人参与”的浓厚氛围。一方面通过“线上”宣传,利用电视、网络、短信、“两微一端”等多种途径,加强烟花爆竹安全知识宣传,增强公众的安全意识和法治意识,提高“禁

放”工作的社会知晓率。另一方面采取“线下”引导,通过张贴禁止燃放烟花爆竹通告、悬挂宣传条幅、大喇叭循环广播、签订“禁放”责任书等多种方式,紧盯重点行业和人群,有效提高宣传质量和效果,使广大居民了解“禁放”工作的意义和必要性。

加强执法,压实监管责任。广丰区成立由公安、城管、应急等部门组成的联合专项执法小组,开展“拉网式”专项执法。强化督察巡查,不断加大城乡接合部、乡(镇)村的农贸市场等重点部位的检查力度。加强源头管理,严把烟花爆竹零售许可关,严厉打击非法生产、销售、储存、运输、燃放烟花爆竹行为,严格执行烟花爆竹产品流向登记制度。同时鼓励群众积极举报非法销售、储存、运输和违规燃放烟花爆竹等违法违规行为,确保禁止燃放烟花爆竹工作落到实处、见到实效。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务!
主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770